

# По родному краю

Много лет на сценах театров и сельских клубов идет пьеса известного марийского драматурга С. Николаева «Новые плоды».

Со спектаклем по этой пьесе творческая бригада Маргостеатра им. М. Шкетана побывала в Новоторъяльском, Моркинском, Сернурском, Маритурекском и других районах республики. Предстоят выступления в Оршанке, Звенигове, Волжске.

Постановку уже просмотрело около восьми тысяч человек. Зрители горячо принимают игру И. Т. Якаева, В. Д. Бурлакова, М. Т. Романовой, Д. Н. Никифоровой, И. С. Николаева, П. П. Белопасова и других актеров.

Завершив турне по родному краю, бригада выедет на гастроли в Пермскую и Свердловскую области, а также в марийские районы Башкирии.

А. МИХАЙЛОВ.

Марийская правда

г. Йошкар-Ола

3 ИЮН 1964